
Хрватска: Завршне припреме за сутрашњу војну параду поводом акције „Олује“
понедељак, 03 август 2015 14:04

У Загребу су у току завршне припреме за војну параду којом ће Хрватска у уторак
обележити 20. годишњицу војно-полицијске акције "Олуја".

  

У војном спектаклу, чија је генерална проба одржана синоћ, учествоваће око 2.700
припадника Хрватске војске, којима ће се придружити припадници полиције, служби за
заштиту и спасавање и ватрогасци са својим возилима, као и део ветерана и историјских
јединица, попут Сињских алкара и Дубровачких тромбуњера.

  

  

Како је показала и генерална проба, у колони дугој пет километара, биће више од 300
возила и технике, тенкова, топова и нових хаубица.

  

Грађани ће моћи да виде и 30-так авиона, међу којима недавно у Украјини обновљена
три МИГ-21 и шест Пилатуса који ће се представити у склопу наступа елитне аерогрупе
Крила Олује.

  

Управо је наступ те аерогрупе и на генералној проби био једна од највећих атракција,
као и прелет МИГ-ова на почетку и на крају параде.

  

Код Сплита ће за време трајања параде, у Брачком каналу испловити четири ракетне
топовњаче и два брода за патроле Обалне страже Хрватске.
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  Парада почиње у 18.00 и траје до 19.30, а одржава се дуж Улице града Вуковара, одДржићеве до Савске. Од суботе у Загребу је на снази посебна регулација саобраћаја.  Паради су се успротивиле хрватске мировне организације које сматрају да се треба"одморити" од Олује и сетити се мирне реинтеграције Подунавља. Тако су током викенданеки од плаката у Загребу којима се позива на параду прелепљени натписима: "Рат јеготов. Идите кући".  Због несагласности око места и начина прославе, празници Дан победе и домовинскезахвалности и 20. годишњица "Олује" ове године слави се два дана – уз војну параду ууторак у Загребу, државни врх окупиће се и 5. августа на традиционалној свечаности уКнину.  

  У Книну ће уз церемонију подизања хрватске заставе на Книнској тврђави битиоткривен и споменик првом председнику Хрватске Фрањи Туђману.  Хрватска невладина организација Документа Центар за суочавање с прошлошћу иСрпско народно вијеће упозорили су у недељу на комеморацији страдалима током ипосле "Олује" у општини Вргин мост да и ове године изостаје званично сећање на жртве.  Они су подсетили да је према извештају Хрватског хелсиншког одбора током и после"Олује" страдало најмање 667 српских цивила. Према подацима UNCHR, Хрватску јенапустило више од 200.000 људи.  (Бета)   
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